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和が５になる 

組み合わせ 

 

配り方 

（ア 、 、 ）    （ウ   ）通り 

（イ 、 、 ）    （エ   ）通り 
（オ   ）通り 

１ ５個の同じおかしをＡさん、Ｂさん、Ｃさんの３人に分けるとき、その

分け方は何通りあるか、求めようと思います。ただし、必ず１人に最低

でも１個のおかしを分けることにします。 

 

 

 

  

    

 

 ⑴ まず、３つの整数の和が５になる組み合わせが何通りあるか考えます。

この場合、例えば（１、１、３）と（３、１、１）は同じ組み合わせと

考えます。このとき、３つの整数の和が５になる組み合わせは、

（ア  、  、  ）と（イ  、  、  ）の２通りになります。 

   （答えは小さい数から書くこと） 

 

 ⑵ アの組み合わせの場合、Ａ、Ｂ、Ｃ３人への配り方は（ウ   ）通り、

イの組み合わせの場合、Ａ、Ｂ、Ｃ３人への配り方は（エ   ）通り、

となります。 

 

 ⑶ よって、３人への配り方は（オ   ）通りとなります。 
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和が６になる 

組み合わせ 

 

配り方 

（ア 、 、 ）    （エ   ）通り 

（イ 、 、 ）    （オ   ）通り 

（ウ 、 、 ）    （カ   ）通り 

（キ   ）通り 

２ ６個の同じおかしをＡさん、Ｂさん、Ｃさんの３人に分けるとき、そ

の分け方は何通りあるか、求めようと思います。ただし、必ず１人に

最低でも１個のおかしを分けることにします。 

 

 

 

  

    

 

 ⑴ まず、３つの整数の和が６になる組み合わせが何通りあるか考えます。

この場合、例えば（１、１、４）と（１、４、１）は同じ組み合わせと

考えます。このとき、３つの整数の和が６になる組み合わせは、

（ア  、  、  ）、（イ  、  、  ）、（ウ  、  、  ）

の３通りになります。（答えは小さい数から書くこと） 

 

 ⑵ アの組み合わせの場合、Ａ、Ｂ、Ｃ３人への配り方は（エ   ）通り、 

   イの組み合わせの場合、Ａ、Ｂ、Ｃ３人への配り方は（オ   ）通り、 

   ウの組み合わせの場合、Ａ、Ｂ、Ｃ３人への配り方は（カ   ）通り、

となります。 

 

 ⑶ よって、３人への配り方は（キ   ）通りとなります。 
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３ ７個の同じおかしをＡさん、Ｂさん、Ｃさんの３人に分けるとき、その

分け方は何通りありますか。ただし、必ず１人に最低でも１個のおかし

を分けることにします。 
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４ ８個の同じおかしをＡさん、Ｂさん、Ｃさんの３人に分けるとき、その

分け方は何通りありますか。ただし、必ず１人に最低でも１個のおかし

を分けることにします。 

 



おかしを配る - 和一定の並べ方 

 5 

５ 9 個の同じおかしをＡさん、Ｂさん、Ｃさんの３人に分けるとき、その

分け方は何通りありますか。ただし、必ず１人に最低でも１個のおかし

を分けることにします。 
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■ 解答 ■ 

１ 

 

 

 

 ⑴ （１、１、３） 

    （１、２、２） 

  ⑵ ３、３ 

  ⑶ ６ 

２ 

 

 

 

 

 ⑴ （１、１、４） 

    （１、２、３） 

    （２、２、２） 

  ⑵ ３、６、１ 

  ⑶ 10 

３ 15 通り 

４ 21 通り 

５ 28 通り 

 

■ 解説 ■ 

３ （１、１、５）→３通り 

  （１、２、４）→６通り 

  （１、３、３）→３通り  15 通り 

  （２、２、３）→３通り 

 

４ （１、１、６）→３通り 

  （１、２、５）→６通り 

  （１、３、４）→６通り  21 通り 

  （２、２、４）→３通り 

  （２、３、３）→３通り 

 

５ （１、１、７）→３通り 

  （１、２、６）→６通り 

  （１、３、５）→６通り 

  （１、４、４）→３通り  28 通り 

  （２、２、５）→３通り 

  （２、３、４）→６通り 

  （３、３、３）→１通り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１、１、３）→３通り 

（１、２、２）→３通り 
６通り 

（１、１、４）→３通り 

（１、２、３）→６通り 10 通り 

（２、２、２）→１通り 

 


